



О награждении работников наркомата Обороны и НКВД, обеспечивших образцовый порядок при проведении первомайского парада и демонстрации

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

За организацию и проведение образцового парада в день первомайского парада и демонстрации награждает:

ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ:

- 1. Командарма 2-го ранга АЛЕКСИНСА Я. П.
2. Комдива РАКИТИНА Н. В.
3. Комиссара государственной безопасности 2-го ранга ПАУБЕРА Б. В.
4. Комкора ХРИПИНА В. В.
5. Комдива ТКАЛУНА П. О.
6. Старшего майора государственной безопасности ГУЛБОВА Б. Я.
7. Полковника ЧЕРНЫХ И. А.
8. Зам. нач. главного управления милиции УСОВА Д. В.
9. Старшего майора государственной безопасности ВОЛОВИЧА З. И.
10. Начальника милиции г. Москвы ВУДЬ Л. Д.
11. Майора государственной безопасности ВЛАСИКА Н. С.
12. Командира корпуса вооруженных рабочих ТОЛПЕЖНИКОВА И. И.
13. Полковника КОПТЕЛОВА Д. К.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»:

- 1. Комдива ЩЕГЛОВА Н. В.
2. Комбрига БУРОЧЕВИНА П. А.
3. Комбрига ГРЕЧАНИКА А. С.
4. Комбрига ПОЛЫКОВА Н. С.
5. Комбрига ЖАРОВА Ф. И.
6. Старшего майора государственной безопасности РАДЗИВИЛОВСКОГО А. П.
7. Военного инженера 1 ранга ПОСТНОВА И. В.
8. Полковника ДМИТРИОВА В. И.
9. Полковника БАТОВА П. И.
10. Полковника СУЗН П. П.
11. Начальника школы НКПС ВЛУКОВА Ф. И.
12. Майора государственной безопасности ЧЕРТОВ Л. И.
13. Капитана МАТЫКИНА Ф. И.
14. Капитана государственной безопасности РУМЯНЦЕВА В. И.
15. Старшего лейтенанта ЕФИМОВА А. У.
16. Майора ДЕРГАЧЕВА А. В.
17. Старшего лейтенанта НОВИКОВА Н. Е.
18. Капитана государственной безопасности ГОЛУБЕВА Н. А.
19. Полковника БЕЛОВА Г. А.
20. Младшего командира, водителя танка ДУДКО Ф. М.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.

И. о. секретаря Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. Уинлихт.

Москва, Кремль. 14 мая 1936 года.

И. ЧЕБОТАРЕВ

Бюджет Немреспублики

На ближайшей сессии ЦИК АССРНП будет утверждаться бюджет этого года. Он выражается в сумме 52,3 миллиона рублей, что по доходам на 30 проц. больше, чем в прошлом году и на 14,3 проц. — по расходам. Сюда не включена разница в связи с увеличением зарплат учителей, что составит примерно 3 миллиона рублей.

Характерной особенностью нынешнего бюджета является то, что рост доходов тесно связан с расширением товарооборота и ростом накоплений общественного хозяйства. Налоги и сборы с населения и займы остаются, примерно, на уровне прошлого года.

Прибыль местной промышленности достигает 2.400 тыс. руб., увеличиваясь по сравнению с прошлым годом в три раза. План составлен таким образом, что в

распоряжении промышленности остается 8.705 т. руб., что дает ей возможность произвести дальнейшую реконструкцию отдельных предприятий и полностью обеспечить развитие производства товаров широкого потребления.

По коммунальному хозяйству расходы значительно увеличены. В прошлом году доходы составляли 700 тыс. руб., а теперь 1.140 тыс. Причем все эти доходы в порядке перераспределения не только целиком направляются на коммунальное хозяйство, но значительная сумма добавляется из бюджета, так как расходы на коммунальное хозяйство составляют 3,0 мил. рублей.

Куда же идут бюджетные расходы 1936 года? Структура расходов местного бюджета и распределение прироста бюджетных расходов на 1936 г. видны из следующих цифр:

Table with 5 columns: Budget 1935, Budget 1936, % change, % of total, % of 1935. Rows include: Financing of national economy, Expenses on socio-cultural activities, Expenses on administrative apparatus, Other expenses, Total.

Из приведенной таблицы видно, что весь прирост бюджета в 1936 г. полностью направляется на социально-культурные мероприятия. Они занимают в расходной части бюджета 66 проц. Финансирование промышленности, сельского и коммунального хозяйства в целом снижается, так как местная промышленность за счет собственных накоплений в значительной степени пополнила свои оборотные средства, а с другой стороны,

студу возросли до 12,2 проц., главным образом на мероприятия по животноводству. Расходы по коммунальному хозяйству составляют 3 млн. рублей, причем половина всех затрат падает на гор. Энгельс, на расширение жилищного хозяйства и благоустройство. Значительные ассигнования предусмотрены также на благоустройство кантонных центров: так, на строительство бань—118 тыс. руб., электрическое—108 тыс. руб. и на прочие благоустройство 100 тыс. руб. Значительно возросли ассигнования на восстановление и ремонт муниципального жилищного фонда сельских советов.

Не безинтересно ознакомиться на какие именно культурно-социальные цели расходуются народные средства.

Table with 4 columns: Executed in 1935, Planned for 1936, % increase, % of total. Rows include: Soc. educ., Political propaganda, Art, Printing, Cadres, Science and archives, Total.

При этом следует сказать, что дополнительный расход на увеличение зарплат учителей сюда не включен. Значительно увеличился размер затрат на строительство школ и других культурных учреждений. В городе Энгельсе будет построено в этом году 5 новых школ, в Бальцере—одна школа. Всего будет построено 10 сельских школ.

В Энгельсе будет выстроен новый медицинский техникум, стоимостью в 560 тысяч руб., новое здание звукового кино, а в кантонах—3 клуба, стоимостью в 108 тыс. руб.

Расходы на здравоохранение увеличились по сравнению с прошлым годом на 2.800 тыс. руб. Всего будет израсходовано на здравоохранение около 11 млн. рублей

Профессору тов. А. П. Зибенгар Август Петрович

ЦИК и СНК АССР немцев Поволжья приветствуют Вас с назначением Вас профессором кафедры хирургии Немецкого Отделения Саратовского Медицинского Института. Желаем успеха в новом, порученном Вам, весьма ответственном деле—деле подготовки советских национальных врачебных кадров, мы уверены, что и в научно-педагогической области Вы окажетесь таким же энергичным и преданным своему делу работником, каким мы Вас знали и знаем.

Председатель ЦИК и СНК Г. ЛЮФТ. Тов. ЗИБЕНГАР Августу Петровичу

Энгельский городской комитет ВЭП(б) и городской совет приветствуют Вас в связи с присвоением Вам звания профессора. Ваша плодотворная работа в области медицины и общественной, является наглядным фактом расцвета в Немреспублике национальной по форме и социалистической по содержанию культуры.

Ваше руководство крупнейшей больницей города и педагогическая работа в немецком отделении Саратовского медицинского института по воспитанию молодых национальных кадров, достойно оценены присвоенным Вам званием профессора.

Городской комитет ВЭП(б) и городской совет желают Вам еще долгие годы работать на пользу социалистической родины.

Секретарь горкома ВЭП(б) В. Трушин. Председатель горсовета В. Сотников. Дорогой Август Петрович!

Наркомздрав—тов. Хвесину

Поздравляю коллектив врачей Немреспублики с утверждением А. П. ЗИБЕНГАРА профессором Медицинского Института. Надеюсь, что республика немцев Поволжья является не только источником пополнения студентов,

но и кузницей кадров преподавателей немецкого отделения Саратовского медицинского института. Директор института Арнольди.

Пленум горкома ВЛКСМ

25 мая созывается пленум Энгельского горкома ВЛКСМ. Пленум обсудит вопрос о практических мероприятиях по реализации решений X-го съезда ВЛКСМ.

На пленуме примут участие комсорги и секретари комсомольских комитетов города и сельско-хозяйственной зоны.



На строительстве немедицинского института в гор. Энгельсе. На снимке: Бригада каменщиков Зайцева за работой. (Ф. Вильгельми)

Комсомольские организации на стройках школ

(Хроника) Для усиления культурно-политического воспитания молодежи на новостройках Энгельсских школ, бюро обкома ВЛКСМ предложило горкому комсомола организовать на стройках самостоятельные первичные комсомольские организации.

Сейчас бюро горкома ВЛКСМ организовало из 15 человек комсомольцев первичную организацию ВЛКСМ на стройке школы на площади Свободы, одну из 9 человек на стройках при лесозаводах на Степной улице.

Горком ВЛКСМ посылает на работу на строительство школ 50 комсомольцев. 37 человек командированные уже работают.

У комсомольцев лесозаводов

В комсомольской организации лесозаводов выработан конкретный план реализации решений X-го съезда комсомола. Упор внят на культурно-политическое воспитание, работу среди молодежи. Заключается методическое исследование всей рабочей молодежи заводов, с целью выявления нуждающихся в помощи в доме отдыха и на курорты.

В плане работ уделено большое внимание оборонной работе. Комсомольцы взяли за организацию заводского стрелкового тира, усиливается деятельность кружков «Готов к санитарной обороне» и ПВХО.

„Партийное строительство“

Вышел первый номер журнала „ПАРТИЙНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО“—орган Обкома ВЭП(б) Немреспублики. Журнал издается на немецком языке, выходит два раза в месяц.

Содержание первого номера: „От редакции“, статья из журнала „Партийное строительство“—„Боевой ирациник международного пролетариата“, статья т. ЛОРЕНЦА об очередных задачах политической агитации на селе, статья А. НАТОЧАННОГО—„Ход обмена партийных документов в Немреспублике“, статья т. ФРОЛЬЦОВА—„Устранять недостатки в работе с сочувствующими“, консультация.

Редакция журнала Г. Лоренц (ответственный редактор), А. Лоос, А. Питерский, З. Падуа, А. Наточанный, А. Гелин.

Короткие сигналы

Бездушное отношение к стахановцам

Многим в Федоровском кантоне известны имена стахановцев Романовской МТС—кузнецов Зотова П. и молотобойца Картавина П. В. Эти люди первые в Романовской МТС стали работать по стахановски. Сейчас они выполняют нормы до 400 проц., но живут они в очень скверных бытовых условиях. Рабочие МТС на собрании вынесли решение с просьбой к директору МТС тов. Андрианову дать тов. Зотову хорошую квартиру и простейшее радио, но просьба эта не была выполнена.

Квартиру Зотову до сего времени не дали, радио не провали, зарплату не выплачивают пятый месяц. В столовой и стахановцы, и не стахановцы питаются одинаково.

Техучеба не организована. Проведение совещаний, обмена опытом работы не бывает.

И. Рубанов.

Три месяца—три директора

На складе № 1 лесопильной базы Немвогсоюзва в течение трех месяцев сменили три директора за быстрое разложение, жульничество и пьянство. Но пьянство на складе продолжается, организаторы попоке—заведующий складом Рутц, председатель рабочего комитета Коваленко, бригадир Шрейнер. Последний, получая деньги на зарплату рабочим, расходует их на свои нужды. Рабочие базиса до сего времени не могут получить зарплаток за постройку конюшни, погрузку вагонов.

Рабочий.

„Шутки“ Федосеева

За последний год моей работы в Ерусаланском совхозе им. 15-летия ВЛКСМ, приобрел я корову. Корову после отела заболела. Ветфельдшер совхоза Федосеев осмотрел корову отказавшись, мало того, смеялся надо мной. Оставленная без ветеринарной помощи корова через несколько дней пала. Поступное Федосеева вызывает возмущение рабочих совхоза.

Г. П. Иванов.



